PLAN DE TRAVAIL
POUR LES VACANCES

Jour 1

Entoure les bonnes réponses.

1. Des animaux ont grimpé dans l'arbre.
2. lls sont montés grace a une échelle.

3. lIs cueillent des fruits dans l'arbre.
4

Cest un arbre d'automne, les feuilles
tombent.

6. Le titre du livre est « Grand ménage
de printemps ».

7. Les animaux nettoient l'arbre.
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I 5. Iy asept oiseaux de couleur rose.
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: 8. Un des ours £ait son nid.

Janvier est le premier mois
de I'ainée ou de I'année ?  Réponse :
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Combien de cubes
doit-je rajouter pour avoir
le miéme bloc que mon veisin ?
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Jour 2

Entoure les bonnes réponses.

i' Lecture de phrases
i _ L Prinfemps

1. Iy aunlapin et un escargot sur
limage.

2. Lelapin alair pressé.

3. |l transporte des livres et des
cahiers,

4, |l aun cartable sur le dos.

5. Dela peinture bleue et Jaune
s'échappe des pots.

©. Lacarriole est de couleur rouge.

7. La scéne se passe dans un champ.

8. Le temps est alorage.

Dans la coquille de la noix,
on trouve le cerveau
ou le cerneau ?

Du « Départ » & 1"« Arrivée »,

le kangourou choisit le chemin ol ilanra | Combien devra-t-il en sauter ?
a sauter le moins d’obstacles possibles.
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Arrivée




Jour 3

Entoure les bonnes réponses.

1. Leciel est bleu, il fait beau temps.
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2. Lapetite fille a une robe daune a , e ‘
carreaux. ; S

3. Larbre a des feuilles oranges et
vertes.
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1 4. Des animaux sont montés dans
| l'arbre.

|

I 5 Le titre du livre est « l'arbre de
1 Manon ».
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6. Une balancoire est accrochée ala
branche de l'arbre. 4

7. Iy a des nuages dans le ciel.

Réponse :

En hiver, il tombe
des faucons de neige
ou des flocons de neige ?

Continue la phrase:

Rndank les sacamces,




Colorie les cases dans I'ordre des nombres pour aider le pirate a
retrouver son bateau.
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Jour 4

Entoure les bonnes réponses.

| Lecture de phrases

Le Printemps

On PEva voir quatre hirondelles. R T D R i T SR
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Les oiseaux sont posés sur un £il.

Un des oiseaux est en maillot de bain Pﬁ ur%uq' :

avec un chapeau de paille. les l'Hﬂi elles e

ne wntg"r e ptmtemps o

Un des oiseaux a un cache-oreilles.

Cest le printemps, il fait beau
temps.

Le titre du livre est « Pourqguoi les
hirondelles font le printemps? »

I neige, on peut voir les flocons.

Limage est rigolote.

Réponse :

Le petlt de la grenounlle

s’appelle le pétard
ou le tétard ?

Trouve au moins 5 noms d’animaux qui ont quatre pattes.
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jour 5

Entoure les bonnes réponses.

1.  Une hirondelle vole dans le ciel.

Altan

2, Les agiles de Ihirondelle sont vertes
et daunes.

Les fleurs sont toutes fanées.
Le soleil brille.
Des fleurs poussent dans le dardin,

Le bec de lhirondelle est rouge.
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Le titre du livre est « I'hirondelle est 1 ,h 1 rondel Ie est
revenue » revenue
8. Plusieurs hirondelles volent vers une
maison.
i i i, i i i 5 i
Quand on fait du ski,

on croise des chats peints
ou des sapins ?

Réponse :

Trouve au moins 5 noms de choses qui sont dans la classe.




Trouve les nombres cachés derriéere les serpents.
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jour 6

Entoure les bonnes réponses.

{ Lecture de phrases
i_ _ Le Printenps

1.  Des fleurs blanches poussent dans
ce sardin.

2. De grands arbres abritent les
insectes.

3. Une taupe et un ociseau sont sur une
souche darbre.

4, Des coccinelles sont assises cote a
cote.

5. La chenille mange une feuille.
6. Labeille butine une fleur.

7. Loiseau est daune, vert et bleu.

Réponse :

on mange un esquimau
ou un escabeau ?

Pour la féte de I'école, les éleves ont fabriqué 38 masques.
30 masques sont noires, les autres sont blancs.
Combien les éleves ont-ils fabriqué de masques blancs ?

Schéma : Opération :

Phrase réponse :




Jour 7

Entoure les bonnes réponses.

| e |
L1 Lecture de phrases :
I
1 Le Printerps |
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1 1. Trois écureuils sont dans les ; e S K"?U%ﬁa'“““‘_ 1
: branches dun arbre. Y5 C est d :
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Quand un éleve révasse,
on dit qu’il est dans la lune
ou dans la dune ?

Réponse :

Fais la liste des vétements que tu portes aujourd’hui.




Entoure la bonne réponse.

Combien y a-t-il dans le porte-monnaie ?

Combien y a-t-il dans le porte-monnaie ?




jour 8

Entoure les bonnes réponses.

Lecture de phrases
Le Printemps

I 1, Un écureuil laisse ses traces dans la
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neige. \
2. Cest le printemps. L?f' s I y
3. Unours serre les mains dun lapin. i ¢
4., Le titre dulivre est « c’est toile l; v

printemps? »

5. Lelapin porte des lunettes de soleil.

b
6. Lours et le lapin sont dans une o Al s ek
grotte. i{ k-
Chiaki Okad ‘_9‘- K j
7. llaneigé, il y a de la neige sur le sol. c'est toile printemps ?

8. Lours porte un sac ados.

Le hérisson se roule en poule
ou il se roule en boule ?

Réponse :

La réponse est «jaune».
Invente la question.
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